
Promovare/prezentare program de studiu AUTOVEHICULE RUTIERE 

 

 

AUTOVEHICULE RUTIERE  – Viitorul mobilității începe cu tine! 

 

Ai visat vreodată să proiectezi, să optimizezi sau să inovezi în domeniul automobilelor? 

Programul de studiu Autovehicule rutiere (Road vehicles), învățământ cu frecvență, cu 

durata studiilor de 4 ani (240 credite ECTS) încadrat în domeniul de specializare Ingineria 

autovehiculelor este poarta ta către o carieră dinamică și de viitor.   

Ce vei putea deveni? 

La finalizarea studiilor absolvenții acestui program de studiu vor avea posibilitatea să 

profeseze ca și inginer în domeniul autovehiculelor, ocupațiile posibile fiind cele de: Inginer 

autovehicule rutiere - 214412, Specialist reglementări/ cărți de identitate vehicule/ verificări 

tehnice înmatriculare/ inspecții tehnice/ omologări oficiale - 214441, Specialist prestații vehicule 

– 214442. 

Ce vei învăța? 

Oferta educațională a programul de studiu Autovehicule rutiere (Road vehicles) este în 

acord cu noile tendințe și provocări din domeniul ingineriei autovehiculelor, Planul de învățământ 

include discipline care permit dobândirea de cunoștințe solide în domenii esențiale cum ar fi: 

dinamica și structura autovehiculelor, sisteme de propulsie clasice și electrice, tehnologii 

inovatoare în industria auto, siguranță rutieră și protecția mediului, design și simulare asistată de 

calculator.  La noi vei găsi printre cele mai moderne și dotate laboratoare.  

În urma parcurgerii programului de studiu Autovehicule rutiere, absolvenții dobândesc 

cunoștințele și abilitățile necesare pentru: realizarea unor planuri de carieră realiste, adaptarea la 

cerințele pieței muncii și pentru satisfacerea cerințelor exigente ale angajatorilor din industria auto. 

Pentru desfășurarea activităților de practică și internship, există acorduri de colaborare 

instituțională între Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică și unități 

economice din industria auto: Sidem S.R.L., Darex Auto, Adria, Service Motoare Nord Salcea, 

etc. 

Studenții care urmează cursurile programului de studiu Autovehicule Rutiere (Road 

vehicles) beneficiază de mobilități în cadrul programului Erasmus+ la universități de prestigiu din 

Austria, Belgia, Bulgaria, Franța, Germania, Grecia, Italia, Lituania, Polonia, Portugalia, Slovacia, 

Spania, Turcia, unde pot efectua stagii de studiu sau de practică.  Dobândirea experienței 

internaționale, reprezintă un plus pe piața muncii care este în continuă dinamică. 

Ești pregătit să îți accelerezi cariera?  

Află mai multe detalii pe site-ul facultății: https://fim.usv.ro/ și fă primul pas spre un viitor 

de succes în industria auto! 

https://fim.usv.ro/

